
            Visoka procesna sigurnost ob trajnostni in racionalni

proizvodnji

     Vabimo vas na naš 8.strokovni seminar s prikazom

opreme

     Plasmatreat atmosferska plazma; močni spoji brez/veliko manj kemikalij, z

manj energije in manj izpustov

     Roll/SAFECHEM/Metallform; učinkovito pranje vaših izdelkov z manj energije

in manj izpustov

SITA instrumenti in Surface Analyst; instrumenti za objektivne kontrole

površin izdelkov in pralnih medijev

KDAJ? 28. in 29.9.2022, ob 9.30 uri. 

Program je oba dneva enak, izberite dan, ki vam najbolj ustreza

     KJE? Mariborska cesta 103, 2312 Orehova vas, stavba Rogač Plus

d.o.o.

Predstavitve bodo vsak dan trajale do okoli 12.30, za praktični del bomo za

vas na voljo do vsaj 17h.

     Predstavitev rešitev trajnostne priprave površin vaših izdelkov:

1. Joachim Schüßler iz Plasmatreat - Openair® in PlasmaPlus za močne in trajne

spoje pri lepljenju, lakiranja, tiskanju, za homogene zvare, protikorozijske sloje in še

veliko več. Prikazal in povedal bo kako lahko vse to uresničite z manj kemikalijami,



manj izpusti in manj energije.

2. Bernd Stelzer iz Karl Roll - kdo se boji pranja izdelkov s topili?

S konkretnimi podatki iz industrije in prikazom ključnih Karl Roll rešitev, bo oporekal

mitu da je pranje z vodo okolju bolj prijazno.

3. Maciej Chmielewski iz SAFECHEM - sodobna topila za trajnostno čiščenje

izdelkov

Topila, zlasti klorirana, ki se uporabljajo v sodobnih zaprtih strojih za pranje izdelkov,

niso le učinkovita in varna, ampak lahko prispevajo k večji trajnosti.

4. Marcel Jene iz Metallform - "pranje se začne pri košarah/nosilcih

izdelkov".Metallform zasnova košar/nosilcev za učinkovito in s tem racionalno

pranje vaših izdelkov.

5. Irena Uranjek - kratka predstavitev metod in instrumentov za kontrole stanja

površin vaših izdelkov in vaših pralnih medijev.

    Ogled in preskus opreme pripravljene za vas:

Plasmatreat PTU celica s Kuka robotom in Plasmatreat »industrija 4.0«

enoto s popolnim nadzorom generiranja plazme.

Surface Analyst, SITA Cleanospector in Plasmatreat testne tekočine - tri

metode merjenja stanja površin izdelkov pred in po tretiranju s plazmo.

SITA Dynotester+ s katerim boste izmerili stanje različnih tekočin

SAFECHEM testni kompleti za preverjanje stanja vaših topil

Metallform primeri košar/nosilcev izdelkov

   Veselimo se vašega obiska in vaših vprašanj.

Lep pozdrav,

Irena Uranjek z ekipo Rogač Plus

PS: Predavanja in ogled/preiskus razstavljenih naprav so brezplačni. Zaradi omejenega

števila mest, vas prosim o, da svojo prisotnost najkasneje do 26.9.2022 najavite na:

irena@rogacplus.si 

Rogač Plus d.o.o.

Mariborska cesta 103, 2312 Orehova vas

To sporočilo ste dobili, ker smo z vami ali vašim podjetjem že bili v stiku, ker so vas partnerji priporočali,

ker ste bili v stiku z našimi dobavitelji ali ker ste naš kupec. Če naših sporočil ne želite, se lahko s klikom

na spodnjo povezavo odjavite.
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